



## **Судебный пристав-исполнитель подозревается в хищении денег должника**

Михайловским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя районного отдела УФССП России по Волгоградской области. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения). По данным следствия, подозреваемая, достоверно зная о том, что в производстве ее коллег находится исполнительное производство о взыскании с одной коммерческой организации в пользу другой 231 тысячи 479 рублей, решила похитить денежные средства фирмы-должника. Она убедила главного бухгалтера этой организации в том, что им необходимо оплатить исполнительский сбор в размере 7% от подлежащей взысканию суммы. Полученные денежные средства пристав-исполнитель на счет Михайловского районного отдела УФССП не внесла, распорядившись ими по собственному усмотрению. Своими действиями подозреваемая причинила коммерческой организации материальный ущерб на сумму свыше 16 тысяч рублей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Свою вину в содеянном пристав не признает. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Января 2014

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/797014>